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Trabalho da 2ª Certificação – Vale 1,5
1ª QUESTÃO: Considere os complexos 
[image: image2.wmf]i

2

5

z

+

=

 e 
[image: image3.wmf]i

7

10

w

-

=

. Encontre o módulo de 
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Solução. Efetuando as operações indicadas, temos:
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2ª QUESTÃO: Observe os complexos representados no Plano Argand-Gauss e determine na forma algébrica.
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a) 
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. Solução. Identificando os complexos no Plano, temos:

[image: image7.wmf](

)

65

1885

65

29

64

1

4

25

)

8

(

)

1

(

)

2

(

)

5

(

i

8

1

i

2

5

i

8

1

i

2

5

i

3

3

i

5

2

i

2

5

i

3

3

i

5

2

i

3

3

i

5

2

z

w

z

w

i

5

2

w

i

3

3

z

2

2

2

2

=

=

+

+

=

-

+

-

+

-

=

-

-

-

=

-

-

-

=

=

-

+

-

-

-

-

=

+

-

-

-

-

+

-

-

-

=

-

+

Þ

î

í

ì

-

-

=

+

-

=

.
b) 
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. Solução. Calculando os conjugados, temos:
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3ª QUESTÃO: Observe o complexo representado no plano Argand-Gauss.
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a) Escreva a forma trigonométrica de (w + z).

Solução. Identificando os complexos no Plano, temos:
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b) Calcule a forma algébrica de (w + z)8.
Solução. Calculando na forma trigonométrica e passando para a algébrica, temos:
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